

Obecný úrad v Topolovke zároveň oznamuje, že poplatky za odpad a daň z nehnuteľností v roku 2021 neboli zvýšené a zostávajú na úrovni roku 2020. Žiadame všetkých občanov obce, aby v maximálnej miere vykonávali separáciu odpadov a separované odpady podľa rozpisu zberu odovzdávali na vývoz a zhodnotenie zmluvnou spoločnosťou Fúra, s.r.o. Čím viac separovaných odpadov vyseparujeme, tým menej vyprodukujeme komunálneho odpadu a prispějeme tým k nižším poplatkom za vývoz a likvidáciu odpadov a zároveň prispějeme k ochrane životného prostredia v našej obci.

V tomto období boli zverejnené informácie, že kataster našej obce patrí do zamoreného územia PCB látkami z bývalej činnosti Chemka Strážske. Bol vykonávaný rozbor pôdy, biologického materiálu hospodárskych zvierat, mlieka, slepačích vajec a divo žijúcich zvierat na tomto území, kde bola potvrdená prítomnosť PCB látok. Odstránením tejto záťaže z nášho územia sa zaoberá aj Ministerstvo životného prostredia SR a Ministerstvo pôdohospodárstva SR. Na rokovaníach s ministrami sa zúčastnil aj starosta našej obce. Okrem opatrení, ktoré zabezpečujú príslušné ministerstvá, bolo doporučené občanom žijúcim v tomto regióne, aby prispeli k likvidácii týchto škodlivých látok. Existujú prírodné látky, ktoré napomáhajú k likvidácii ťažkých kovov a PCB látok v pôde a živých organizmoch, ako sú napr. humínové kyseliny Humac a prírodný nerast Zeolit, ktorých používaním ako hnojivo do pôdy, alebo ako prísada do krmných zmesí sa dá podstatným spôsobom prispieť k zníženiu PCB látok. V prílohe Vám zasielame leták firmy Humac a zároveň oznamujeme, že nerast Zeolit sa ťaží v neďalekej obci Kučín a Nižný Hrabovec, pre poľnohospodárske použitie a krmne účely je možné ho zakúpiť v Kučíne a Bystrom nad Topľou (Zeocem – bývalá cementáreň). Používaním týchto prírodných materiálov môžeme prispieť k zlepšeniu a ozdraveniu životného prostredia v našom regióne a tak si zabezpečiť aj vlastné zdravšie základne potraviny pre vlastnú potrebu a zníženie vplyvu škodlivých látok na ľudský organizmus.

Ing. Štefan Ladičkovský
Starosta obce v.r.